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اقتصاد ایران در ماه‌های اخیر شاهد پدیده 
نگران‌کننده ریزش نیروی کار در واحدهای 
تولیدی کوچک و بزرگ بوده است، موضوعی که 
به گفته یک اقتصاددان، تحریم‌ها و پایان رانت‌های 
ارزی و نفتی، در کنار کاهش تقاضای مصرفی 
خانوارها و افزایش هزینه‌های تولید، موجب شده 
تا بنگاه‌ها مجبور به تعدیل نیرو و اصلاح ساختار 

شوند.
»وحید شقاقی« عضو هیئت علمی دانشگاه 
خوارزمی در گفت‌وگو با »اقتصادنیوز« با واکاوی 
ریشه‌های این تحولات، از پایان مدل تولید 
رانتی، کاهش تقاضای مصرفی، جذاب‌تر شدن 
فعالیت‌های غیرمولد و مهاجرت کارگران فنی 
سخن می‌گوید و هشدار می‌دهد که تداوم این 
روند می‌تواند به کوچک‌شدن پایدار بخش تولید 
و تضعیف بنیان‌های اشتغال در اقتصاد ایران 

منجر شود.
در ماه‌های اخیر شاهد تعدیل نیرو 
در برخی از واحدهای تولیدی هستیم؛ 
به‌گونه‌ای که ریزش نیروی انسانی هم در 
واحدهای کوچک و هم در بنگاه‌های بزرگ 
آغاز شده و ابعاد قابل‌توجهی پیدا کرده 
است. این تعدیل‌ها محدود و مقطعی نیست 
و با حجم بالایی در حال وقوع است. پرسش 
اصلی اینجاست که چه عوامل اقتصادی و 
ساختاری باعث شکل‌گیری چنین روندی 

در بخش تولید شده است؟
اتفاقاتی که امروز در کشور در حال رخ دادن 
است، ناشی از شرایطی خاص و کم‌سابقه است 
که پیش از این تجربه نکرده‌ایم. نخست آنکه 
حدود ۱۵ سال است که وارد دوره تحریم شده‌ایم؛ 
تحریم‌هایی که از سال ۱۳۹۰ به‌طور جدی آغاز 
شد و به‌تدریج شاهد اثرات انباشت و تعمیق 
 آن بر ساختار و عملکرد اقتصاد ایران کشور 

هستیم.
ما از اوایل دهه ۱۳۵۰ با درآمدهای نفتی 
روبه‌رو شدیم و به‌واسطه همین منابع، بسیاری از 
مشکلات ساختاری اقتصاد را به‌طور موقت پوشش 
دادیم. در عمل، بخش عمده‌ای از تولیدی که در 
۵۰ سال اخیر در اقتصاد ایران شکل گرفت؛ چه در 
بنگاه‌های بزرگ و چه در واحدهای کوچک، متکی 
بر منابع نفتی و رانت‌های حاصل از آن بود. این 
بنگاه‌ها بدون اتکا به بهره‌وری، بدون فعالیت در یک 
محیط رقابتی و با تکیه بر حمایت‌های رانتی و ارزی 
توانستند دوام بیاورند و به حیات خود ادامه دهند. 
در این میان، شعارهای حمایت از تولید نیز عمدتا به 
تخصیص رانت‌های ارزی ختم می‌شد؛ رانت‌هایی 
که به اشکال مختلف در اختیار بنگاه‌های تولیدی 
قرار می‌گرفت. در چنین شرایطی، هزینه‌های 
تولید و نیروی کار اهمیت چندانی نداشت، چراکه 
بخش قابل‌توجهی از منابع بنگاه‌ها از محل همین 

رانت‌های نفتی و ارزی تأمین می‌شد.
چه عواملی و تحولات اقتصادی موجب 
شد که این مدل به بن‌بست برسد و اقتصاد 
کشور نهایتا با چنین بحران گسترده‌ای 

مواجه شود؟
با تشدید تحریم‌ها، عملا به محدودیت جدی در 
دسترسی به منابع ارزی برخوردیم و همین مسأله 
باعث شد، رانت ارزی به شکل گسترده گذشته در 
دسترس نباشد. البته همچنان برخی بنگاه‌ها، 
به‌ویژه در حوزه واردات، از رانت‌های ارزی بهره‌مند 
می‌شوند اما برای بخش تولید، این حمایت‌ها، 

معافیت‌های مالیاتی و امتیازهای گسترده تا حد 
زیادی کاهش یافته یا حذف شده است. همین 
موضوع نقش مهمی در بروز شرایط فعلی داشته 
است. بنگاه‌های تولیدی ما در پنج دهه گذشته بر 
پایه رقابت‌پذیری و صادرات‌محوری شکل نگرفتند 
و عمدتا با اتکا به رانت‌های نفتی و ارزی به فعالیت 
خود ادامه می‌دادند. اکنون که این رانت‌ها، به‌شدت 
محدود شده و حمایت‌های بی‌ضابطه از میان رفته 
است، ضعف‌های ساختاری این بنگاه‌ها بیش 
از گذشته آشکار شده و توان ادامه فعالیت برای 

بسیاری از آنها کاهش یافته است.
دلیل مهم دیگر این است که در داخل اقتصاد، 
به‌دلیل افزایش سنگین هزینه‌های زندگی 
خانوارها، تقاضای مصرفی به‌طور محسوسی 
کاهش یافته است. این کاهش تقاضا باعث شده 
موجودی انبار بنگاه‌ها به‌طور مستمر افزایش پیدا 
کند. براساس آخرین گزارش‌ها، موجودی انبار 
بسیاری از واحدهای تولیدی با سرعت بالایی در 
حال رشد است. وقتی موجودی انبارها افزایش 
می‌یابد، تقاضای مصرفی در اقتصاد افت می‌کند 
و در عین حال حمایت‌های بی‌ضابطه ارزی و نفتی 

نیز دیگر وجود ندارد، بنگاه‌ها ناچار می‌شوند به 
اصلاح ساختار روی بیاورند. این اصلاح ساختار 
معمولاً به معنای کاهش ساعات کار، افت حجم 
تولید یا توقف و تعلیق طرح‌های توسعه‌ای است. 
در چنین شرایطی، طبیعی است که فشار برای 
کاهش هزینه‌ها افزایش یابد و همین مسأله موجب 
رشد درخواست‌ها و تصمیم‌ها برای تعدیل نیرو در 

بخش‌های مختلف اقتصاد شده است.
این تحولات چه تأثیری بر وضعیت نیروی 
کار دارد و چگونه معیشت و امنیت شغلی 

کارگران را تحت تأثیر قرار داده است؟
بررسی‌ها نشان می‌دهد که بخشی از نیروی 
کار اکنون تمایلی به فعالیت در بخش‌های مولد 
ندارند چرا که هزینه‌ها و فشارهای اقتصادی به 
حدی افزایش یافته است که کار در این بخش‌ها 
دیگر از نظر اقتصادی صرفه‌مند نیست. در مقابل، 
برخی بخش‌های کاذب و واسطه‌ای درآمد سریع‌تر 
و سهل‌الوصول‌تری ارائه می‌دهند، به همین دلیل 

برای کارگران جذاب‌تر شده‌اند.
به‌عبارت دیگر، وضعیت موجود را باید از دو منظر 
بررسی کرد: از یک طرف، بنگاه‌های تولیدی در 
شرایط دشواری به سر می‌برند و توان ادامه فعالیت 
آنها کاهش یافته است. از طرف دیگر، نیروی کار نیز 
با توجه به سختی شرایط و درآمد محدود، انگیزه 
کافی برای ماندن در این بخش‌ها را ندارد و به سمت 
فعالیت‌هایی می‌رود که درآمد آنها سریع‌تر و 
راحت‌تر تأمین می‌شود. این وضعیت نشان‌دهنده 
یک فشار دوطرفه بر اقتصاد تولیدی است که هم 
بهره‌وری را کاهش می‌دهد و هم امنیت شغلی و 

انگیزه نیروی کار را تحت تأثیر قرار می‌دهد.

نکته‌ای که می‌خواهم روشن کنم این است که 
در گذشته رانت‌های ارزی به‌صورت گسترده‌ای 
توزیع می‌شد و بنگاه‌ها تقریباً بدون محدودیت 
از این منابع بهره‌مند می‌شدند اما اکنون منابع 
ارزی دولت بسیار محدود شده و دیگر امکان 
توزیع بی‌حساب و کتاب رانت ارزی به بخش تولید 
وجود ندارد. جالب اینجاست که بیشترین رانت 
ارزی در شرایط فعلی به بخش واردات اختصاص 
پیدا کرده؛ به‌ویژه نرخ ارز ۲۸۵۰۰ تومانی که 
بیشتر به واردکنندگان می‌رسد و عملًا نصیب 
تولیدکنندگان نمی‌شود. در این شرایط، رانت 
ارزی بیشتر به شرکت‌های واردکننده می‌رسد و 
همین موضوع باعث شده که بسیاری از بنگاه‌ها 
ترجیح دهند به سمت فعالیت‌های وارداتی بروند تا 
بخش تولید، زیرا این مسیر برایشان صرفه اقتصادی 
بیشتری دارد و رانت سریع‌تری ایجاد می‌کند. این 
وضعیت، به‌نوعی به کاهش جذابیت بخش تولید و 
افزایش تمایل به فعالیت در حوزه‌های واسطه‌ای و 

وارداتی دامن زده است.
همین شرایط باعث شده که سرمایه و 
نیروی کار فنی کشور را ترک کنند؟ یعنی 

کاهش حمایت‌های دولتی، رانت‌های ارزی 
و فشارهای اقتصادی، انگیزه بنگاه‌ها و 
کارگران ماهر را کاهش داده و آنها را به سمت 
مهاجرت یا سرمایه‌گذاری در بازارهای 

کم‌ریسک‌تر سوق داده است؟
دقیقا، بخش قابل توجهی از نیروی کار، به‌ویژه 
کارگران فنی و حتی کارگران ساده، دیگر ترجیح 
می‌دهند از کشور خارج شوند. پیش از این، 
مهاجرت معمولاً به کشورهای دوردست مثل اروپا 
یا کانادا بود که برای کارگران سخت و پرهزینه بود 
و حس غربت زیادی داشت اما اکنون کشورهای 
همسایه مانند امارات، عربستان و ترکیه به گزینه‌ای 
جذاب تبدیل شده‌اند که نزدیک ایران هستند، 
هزینه‌های مهاجرت پایین‌تری دارند، حس غربت 
کمتر است و درآمد قابل‌توجهی هم ارائه می‌کنند.

این شرایط باعث شده تا بخشی از نیروی کار 
متخصص و فنی، به جای ادامه فعالیت در بخش 
تولید یا حوزه‌های دشوار داخلی، به سمت این 
بازارهای همسایه مهاجرت کنند. این روند، یکی 
از عوامل مهم کاهش ظرفیت تولید و تشدید 
مشکلات نیروی کار در اقتصاد کشور به‌شمار 

می‌آید.
و راهکار خروج از این شرایط؟

بازار کار ایران نیازمند اصلاحات اساسی است. 
مشکل اصلی، این است که اقتصاد کشور به‌شدت 
غیررقابتی شده و محیط کسب‌وکار وضعیت بسیار 
ناسالمی دارد. رانت‌های ارزی و منافع پیشین دیگر 
وجود ندارد، هزینه‌های تولید به‌شدت افزایش یافته 
و قدرت خرید مردم کاهش یافته است. در چنین 
شرایطی، بنگاه‌ها با موجودی انبار رو به افزایش 
مواجه هستند و فشار بر بخش تولید روزبه‌روز 
بیشتر می‌شود. این وضعیت باعث کاهش انگیزه 
سرمایه‌گذاری، محدود شدن فرصت‌های شغلی 
و افزایش ریسک تعدیل نیرو شده. اگر اقدامات 
اصلاحی مناسب انجام نشود، استمرار این روند 
می‌تواند به کاهش پایداری بخش تولید و تضعیف 

بازار کار منجر شود.
اگر دولت واقعا قصد دارد وضعیت را اصلاح کند، 
باید اصلاحات اقتصادی خود را در جهت کاهش 
هزینه‌های تولید، با تمرکز بر کاهش بوروکراسی، 
بهبود محیط کسب‌وکار، افزایش رقابت‌پذیری 
اقتصاد ملی و تأمین مالی کارآمد بخش خصوصی 
در دستور کار قرار دهد اما واقعیت این است که 
تاکنون این اقدامات بیشتر در حد شعار باقی مانده و 
اقدامات ملموس و مؤثر قابل توجهی از سوی دولت 

مشاهده نمی‌شود.
مهم‌ترین گام در این مسیر، کاهش هزینه‌های 
تولید از طریق بهبود محیط رقابتی و محیط 
کسب‌وکار است؛ به‌ویژه حذف بخشی از هزینه‌های 
ناشی از انحصار، پیچیدگی‌های بوروکراتیک 
و فرآیندهای اداری دشوار. تا زمانی‌که دولت، 
اقدامات ملموس در جهت افزایش رقابت‌پذیری 
اقتصاد ملی، بهبود واقعی کسب‌وکار و تأمین مالی 
مناسب و کم‌هزینه برای بخش خصوصی انجام 
ندهد، وضعیت بازار کار و بخش تولید همچنان با 

چالش‌های جدی مواجه  خواهد بود.

تجمع کارگران مقابل کارخانه تولی‌پرس
یک کارگر کارخانه »تولی‌پرس« از تعطیلی موقت این واحد 
تولیدی و بیکاری حدود ۱۰۸ کارگر آن خبر داد. به گزارش ایلنا، 
این واحد تولیدی که در زمینه تولید محصولات شوینده در شهرک 
صنعتی البرز در استان قزوین فعالیت دارد، از روز شنبه )۲ اسفندماه( 
به دلیل مشکلاتی که در زمینه تولید دارد، موقتا تعطیل اعلام شده و 
کارگران اجازه ورود به محل کارشان را ندارند. این کارگران به‌صورت 
میانگین بین ۱۸ تا ۲۵سال سابقه کار دارند. این کارگر می‌گوید: 
۱۰۸ کارگر این واحد تولیدی روز شنبه با درهای بسته کارخانه 
مواجه شدند. به همین دلیل برای پیگیری وضعیت شغلی‌مان مقابل 
ساختمان کارخانه دست به تجمع زدیم. وی می‌گوید: چندین سال 
است شرایط تولید در کارخانه خوب نیست و مرتبا فعالیت خطوط 
تولیدی این کارخانه متوقف می‌شود و کارگران کاری برای انجام 
دادن ندارند. به گفته او، ۱۰ کارگر شرکت »بسته‌بندی پارس« نیز 
که از واحدهای زیرمجموعه تولی‌پرس است با شرایط ایجاد شده 
برای تولی‌پرس کاری برای انجام دادن ندارند. این کارگر با بیان اینکه 
در حالی در ماه مبارک رمضان و آستانه سال جدید بیکار شده‌ایم که 
حدود ۴ ماه حقوق و بیمه طلبکاریم، افزود: در عین حال از سال ۱۳۹۰ 
سنواتمان واریز نشده است. وی گفت: از مجموع ۱۰۸ کارگر حدود ۶۶ 
نفر شرایط بازنشستگی دارند و مابقی نیز تا یک الی دو سال آینده امکان 
بازنشستگی پیدا می‌کنند.  وی با یادآوری اینکه پیش از این کارگران 
برای پیگیری مشکلات مزدی خود بارها به نهادهای دولتی مستقر در 
استان مراجعه کرده‌اند، گفت: در هر پیگیری مسئولان استانی وعده 
پیگیری مطالباتمان را دادند اما در عمل هیچ اتفاق خاصی نیفتاد تا 

اینکه بیکار شدیم.  
    

کارگران شهرداری چابهار:
شب عیدی، جیب‌مان خالی‌ست

جمعی از کارگران شهرداری چابهار از عدم پرداخت دستمزد و 
عیدی پایان سال انتقاد کردند. به گزارش ایلنا، این کارگران گفتند: 
دستمزد بهمن ماه حدودا 200 کارگر پرداخت نشده و تا روز شنبه 
)یکم اسفند ماه(، هنوز عیدی و پاداش ما پرداخت نشده است. یکی از 
این کارگران با بیان اینکه چند هفته است که منتظریم شهرداری عیدی 
و پاداش ما را بپردازد، گفت: شرایط زندگی برای ما کارگران شهرداری 
که به صورت شبانه‌روزی در حال فعالیت هستیم، بسیار دشوار است. 
امیدواریم مسئولان استانی و شهرستانی شرایط بد زندگی ما کارگران 
را درک کنند. او با بیان اینکه کارگران همواره در روزهای پایانی سال 
نگران تامین نیازهای خانواده‌های خود برای نوروز هستند، گفت:  
باتوجه به مخارج سنگین سال نو از شهردار می‌خواهیم معوقات ما را 

به همراه عیدی و پاداش سال جاری، قبل از پایان سال پرداخت کند.
    

اخراج کارگران 
در یک شرکت قطعه‌ساز خودرو

جمعی از کارگران خطوط تولید مجموعه قطعه‌ساز خودروی دانا 
بسپار در منطقه ملارد طی ماه‌های گذشته اخراج شدند. به گزارش 
ایلنا، »فرشید موسوی« از کارگران اخراجی در این شرکت با اعلام 
اینکه بیشترین تعدیل نیرو در نیمه پاییز بوده، گفت: تعداد کارگران 
اخراجی واحدهای مختلف نزدیک به ۱۰۰ نفر بوده است. وی با بیان 
اینکه اضافه‌کار و فشار کار 12ساعته در ازای حقوق پایین، پیش از 
اخراج نیز کارگران مجموعه را دچار مشکل کرده بود، تصریح کرد: در 
زمان تسویه با کارگران نیز حقوق‌های باقی‌مانده به مرور پرداخت شد 
و مشکل معوقات کماکان ادامه داشت. علت اخراج از سوی مدیران، 
مشکلات مالی و اقتصادی شرکت عنوان شد اما وضعیت این مدیران 
همزمان با این فشارها نشان از وضع اقتصادی بد نداشت! موسوی 
گفت: قراردادهای ما سفیدامضا بوده و فرآیند اخراج نیروها به راحتی 
صورت گرفت. »رضا قاسمی« کارگر اخراجی دیگر نیز با اشاره به اخراج 
خود در نیمه پاییز گفت: مهرماه و آبان‌ماه بیشترین تعداد تعدیل نیرو 
در شرکت صورت گرفت. در برهه زمانی که ما مطلع شدیم حدود ۶۰ 
نفر اخراج شدند اما اطلاعات درباره تعداد کامل اخراجی‌ها و تعداد 

نیرویی که کماکان در مجموعه باقی‌ماندند، در دسترس نیست.

شقاقی: رانت ارزی بنگاه‌ها را به سمت واردات سوق داد تا تولیداخبار کارگری

سونامی تعدیل نیرو و مهاجرت کارگران ایرانی

وقتی موجودی انبارها افزایش 
می‌یابد، تقاضای مصرفی در اقتصاد 

افت می‌کند و در عین حال حمایت‌های 
بی‌ضابطه ارزی و نفتی نیز دیگر وجود 

ندارد، بنگاه‌ها ناچار می‌شوند به اصلاح 
ساختار روی بیاورند

از یک طرف، بنگاه‌های تولیدی در 
شرایط دشواری به سر می‌برند و توان 
ادامه فعالیت آنها کاهش یافته است. 

از طرف دیگر، نیروی کار نیز با توجه به 
سختی شرایط و درآمد محدود، انگیزه 

کافی برای ماندن در این بخش‌ها را ندارد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.
ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.
ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.
ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.
ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.
ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات   1404٫0۸٫0۸ مورخ   140460۳0۹00۳005160 رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی آبیک ، کلاسه 140411440۹00۳000470 
تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی آقای علی رادمهر فرزند چراغعلی 
در  آنیک  از  صادره   50۸00۳0۸5۲ ملی  کد  و  شناسنامه  شماره  به 
از پلاک 1  به مساحت 1۳7/67 متر مربع  ششدانگ یکباب ساختمان 
اصلی واقع در بخش 16 قزوین حوزه ثبت ملک آبیک می باشد. احراز 
مالک  از  ملک  انتقال  و  تقاضا  مورد  ملک  به  نسبت  متقاضی  مالکیت 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز 
گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و 
نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
و  نمایند  اخذ  رسید  و  تسلیم  ملک  وقوع  محل  ثبت  اداره  به  را  خود 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی انرا را به اداره ثبت تحویل 
دهد و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه 
نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

علی مافی - رئيس ادارم ثبت اسناد و املاک آبيک

شناسه آگهی: 2109807

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر رای بشماره 140460۳1۸005017۲04 مورخه 1404٫10٫۳0 هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضی اسماعیل نصرتی فلاح کار فرزند 
عطاء اله به شماره شناسنامه 560 کد ملی ۲7۲1546۲7۹ صادره نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر )شالیزار( به مساحت ۸07/۸1 متر مربع به شماره پلاک فرعی 51۲6 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 1 فرعی از اصلی 17 واقع در قریه سوستان لاهیجان بخش 
14 گیلان به نشانی: لاهیجان- قریه سوستان از مورد مالکیت عیسی زابلی در اجرای 
قانون اصلاحات اراضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی میشود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۲۸۹/1/ م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03
شهریار سليمی بازنشين - رئيسی ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2114276

اگهی ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 477۹ و 47۸۹ مورخ 1404/10/15 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان، مالکیت خانم طاهره لطفی دنبه به شناسنامه شماره 1015۲ 
کدملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ صادره اصفهان فرزند شکراله در پنج دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ مترمربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکیت خانم آسیه علیجانی احمدآبادی به شناسنامه شماره ۲0 کدملی 
114۲1571۹۹ صادره خمینی شهر فرزند ابوالفضل )با قیمومت خانم طاهره لطفی دنبه فرزند شکراله 
به شناسنامه شماره 1015۲ به شماره ملی 1۲۸۳۸0۳۳۹۹ به موجب قیم نامه صادره از شعبه 4 
سرپرستی دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان اصفهان( در یکدانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه 
مسکونی به مساحت ۲۲5/۸۲ متر مربع پلاک شماره 4745 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و به موجب بیع نامه عادی از طرف آقای رمضان ابراهیمی دنبه )مالک 
رسمی( به متقاضیان فوق واگذار گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز اگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/03

حسين عينی- رئيس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2116986

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی رنجبر فرزند موسی بشماره شناسنامه 
407۲ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۸۲/۳۸ مترمربع پلاک 1617۳ فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه خلیلی نیا فرزند ابراهیم بشماره 
شناسنامه 165 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲0۸/4۹ مترمربع 
پلاک 16171 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سراب باغ محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا وفایی یگانه فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۲0 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 14۲ مترمربع پلاک 161۹7 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی محرز گردیده است ، لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس شیخی فرزند کریم بشماره شناسنامه 
4540101۹۹4 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲00 مترمربع پلاک 
161۸0 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان بهشت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای صمد خدادادی فرزند اله داد بشماره 
شناسنامه ۲7۲۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۹7/5۲ مترمربع پلاک 
161۸1 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان شهید مصطفی خمینی خیابان نبوت 
محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا سیاحی فرزند غلامحسین بشماره 
شناسنامه 4۸ صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹7/7۸ مترمربع پلاک 
1617۸ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان شهر سرابباغ خیابان 1۲ متری محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم 
وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای وحید میرزایی فرزند علی محمد بشماره 
شناسنامه 45400۲۹061 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت ۲6۳/۲6 مترمربع 
پلاک 161۸۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان سراب جنب دبستان شهیدکرمی 
محرز گردیده است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این 
اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد سلیمانی فر فرزند نیرومند بشماره 
شناسنامه 45400۳7۹۸6 صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت ۲1۹/۹4 
مترمربع پلاک 1617۲ فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان _ فرهنگیان محرز گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان آبدانان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل زینی وند فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 454017۳۲7۸ 
صادره از آبدانان ششدانگ  یک قطعه زمین محصور به مساحت 1۹۳/64 مترمربع پلاک 16۲00 فرعی از ۳1 

اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان امام زاده خیابان 1۸ متری محرز گردیده است ،
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض 
داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی اشکوه فرزند عالی بشماره شناسنامه 
716 صادره از آبدانان ششدانگ  یک باب خانه به مساحت 1۲۹/16 مترمربع پلاک 161۹۹ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای جانبازان محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت ماسپی فرزند مهدی بشماره 
شناسنامه 116۳ صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری فضای سبز به مساحت 
۲40 مترمربع پلاک 16154 فرعی از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر محرز 
گردیده است ، ۳لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی 
شهرستان آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم سمیه نصرالهی فرزند حیدر بشماره شناسنامه 
45400۲۸۳40 صادره از آبدانان ششدانگ یک باب خانه به مساحت 1۹5 مترمربع پلاک 16141 فرعی 
از ۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان خیابان هزاردر خیابان شهید موسوی کوچه تربیت محرز گردیده 
است ،لذا به منظور اطلاع عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراض داشته باشند.ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس 
از اخذ رسید دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده 10آئین نامه اجرایی قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن
هيأت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از توليد و عرضه مسکن

برابررای صادره از هیات قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن مستقردر واحد ثبتی شهرستان 
آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رحمان فتاحی فرزند اسکندر بشماره شناسنامه 54۹ 
صادره از آبدانان ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 151/77 مترمربع پلاک 1614۳ فرعی از 
۳1 اصلی قطعه 7 ایلام واقع درآبدانان انتهای خیابان باقرصدر محرز گردیده است ، لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب آگهی تا درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند.

ازتاریخ انتشار آگهی به مدت ۲0روز اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند،بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت مورد تقاضا صادرخواهدشد.
تاریخ انتشار: 1404/12/03

یعقوب سرخی-رئيس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان


